

### Информация на сайт - 03.03.2017

В пятницу 3 марта 2017 года Территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района города Симферополя в рамках Дня молодого избирателя провела **День открытых дверей** и **викторину «Что ты знаешь об избирательном праве»**. Мероприятие посетили 34 ученика 9 и 11 классов МБОУ СОШ №35 в сопровождении педагогов **Перхун Натальи Алексеевны** и **Сейдаметовой Нейли Джиппаровны**. Так же на мероприятии присутствовали члены территориальной избирательной комиссии и приглашенные гости: заведующая отделом по взаимодействию с политическими партиями и общественными организациями управления внутренней политики Министерства внутренней политики, информации и связи Республики Крым **Саркисян Анжелика Фердинандовна**, член Молодежной избирательной комиссии Республики Крым **Казарян Геворг**, заместитель руководителя Симферопольского местного отделения «Молодой гвардии» «Единая Россия» - председатель комитета по идеологии **Служенко Никита** и члены Молодежного совета при главе администрации города Симферополя.



Мероприятие открыла приветственным словом председатель Территориальной избирательной комиссии **Яценко Оксана Ивановна**.

От лица территориальной избирательной комиссии Железнодорожного района города Симферополя поздравила учеников со Всероссийским праздником – Днем молодого избирателя. Пожелала удачи во всех начинаниях и осознанно подходить к выбору в своей жизни.



Далее секретарь комиссии **Бабий Анна Сергеевна** обозначила цели и задачи проведения данного мероприятия. Обратила внимание на то, что сейчас формирование активной гражданской позиции, воспитание гражданских и патриотических ценностей, взглядов и убеждений у молодежи является главной задачей любого органа государственной власти и тем более избирательной комиссии, ведь избирательная комиссия ставит одной из своих целей привлечение внимания молодых избирателей к политическим процессам, происходящим в обществе, в том числе выборам и референдумам.

Следующим этапом состоялось проведение викторины, проводившейся между учениками 9 и 11 классов. Вопросы были составлены в виде тестов, где за каждый правильный ответ присваивался 1 балл, за неправильный – 0 баллов. На обдумывание ответов и заполнение опросников школьникам давалось 15 минут. По истечении положенного времени, ученики сдавали готовые ответы на рассмотрение конкурсного жюри, которое подсчитывало правильные ответы и присваивало баллы. Далее – составлялся протокол заседания жюри, где выносилось решение о победителях, набравших наибольшее количество баллов.

Пока конкурсная комиссия подсчитывала баллы, с учащимися в формате открытого диалога общались приглашенные гости и секретарь комиссии. Затронули вопросы выбора, целей и стремлений нынешней молодежи в современном обществе.



Завершающим этапом мероприятия стало вручение дипломов всем участникам викторины, а также награждение победителей викторины призами и грамотами.



*Информация предоставлена территориальной избирательной комиссией  
Железнодорожного района города Симферополя*